校对 吴明

你最喜爱的一本书是什么

QINYANG TODAY

我市第二届全民读好书活动明日启动

日前,从市委宣传部获悉,我市第二届"全民读 涵盖社科、文艺、生活、少儿四大门类。相关书 书活动·我最喜爱的一本书"图书评选将于5 目将在书店大卖场设立公开专柜,大家可根据 月10日正式启动。

图书评选活动采取个人阅读、集体学习和 提升城市魅力,建设文化沁阳"。

书作为图书评选活动的候选书目。该书目汇集 (电子版报送至 hnqyllk@126.com)。

自身工作、生活情况自行阅读。

从5月10日至7月31日,我市社会各界 相互交流等多种形式,提倡"每天读书一小 人士均可从 100 本候选书目中选择自己喜欢 活动设置个人一等奖 3 名、二等奖 5 名、三等 时"、"每月阅读一本书"、"每月推荐一本书", 的书籍进行阅读,从中推荐出"我最喜爱的一 通过精读书籍,写好书评,推荐好书,营造人人 本书",在对图书充分阅读思索的基础上,写出 读书学习、时时读书学习、处处读书学习的良 推荐理由 (读后感或心得体会), 并认真填写 好氛围,从而"推动城市阅读,构建和谐文化,"'沁阳市第二届全民读书活动·我最喜爱的一 本书,图书评选活动推荐书籍基本信息登记 此次活动将由市新华书店提供 100 本图 表",于 7 月 31 日前报送至市委宣传部理论科

店组织专家评委,通过对推荐书籍基本信息的 综合评阅,最终评选出10本"我最喜爱的一本 书"作为"沁阳市 2013 年度优秀图书",并对图 书评选活动的参与人员和单位进行总结表彰。 奖20名及优秀奖若干,优秀组织奖5个。

另,图书评选活动文件《关于开展"沁阳市 第二届全民读书活动:我最喜爱的一本书"图 书评选活动的通知》(沁宣[2013]10号)、候选 书目及推荐书籍基本信息登记表可从 hnqyllk@126.com(密码 666666)下载;联系人:王凯 玉;联系电话:5689989、13782633697。

睿为视讯成为全省科技工程数字化企业培育单位

本报讯 (通讯员辛贤、范垚)目前,从省科 入围,焦作市仅有3家。

学技术厅获悉,我市睿为视讯技术有限公司成 技术,是促进制造业发展的全面性、连续性、服 为了河南省"十二五"制造业信息化科技工程数 务性系统工程。在制造业精益化、专业化、自动 化技术在我市制造业中的科技支撑作用,带动 字化企业培育单位。据了解,全省共28家企业 化、绿色化、智能化发展的前提下,持续推进制 我市制造业创新、智能发展,促进我市经济结构 造业信息化科技工程是发挥科学引领技术革 优化升级。

此次睿为视讯的入围,将进一步发挥信息

食品安全在行动

我市开展食品安全隐患排查工作

本报讯 (通讯员刘卫星)近期,媒体连 市从5月7日起,在全市范围内集中开展食 括冷库)、旅游景点及中小学校食堂等场所;重 续报道了假牛羊肉、病死猪肉、毒生姜等食品 品安全隐患排查工作。 安全问题,引起了全社会的广泛关注。为全面

头,将食品安全各类隐患消除在萌芽状态,我 部、城中村、建设工地、食品自备或外租库(包 产品等食品。

点排查假牛羊肉、病死畜禽肉、假劣酒、农兽 此次排查分集中排查和整改提升两个阶 药残留、非法添加等食品安全突出问题;排查 消除我市的食品安全隐患,抓早、抓小、抓苗 段。排查重点部位食品交易市场、城乡结合 重点品种乳制品、食用油、肉类、酒类、食用农

我市农产品质量安全形势良好

本报讯 (通讯员杨传立)日前,我市农 业部门加大对农产品质量的监管力度,增加 润生活广场、万家福生活广场、三维大型超 包含草莓、苹果、西红柿、白玉菇等34个品 抽检样品次数和数量,坚持每天抽检,实行24 市、焦百沁阳商厦、焦百生活广场、景文润泰 种,120个样品。经检查,无样品超标,抽检合 小时值班制度,为我市群众吃上放心农产品 百货等超市实行例行抽检外,还重点对伏背 格率 100%。 保驾护航。

小忠草莓基地、常平乡九渡村景区、西万神牛

据了解,此次检查除对沁阳百货大楼、福 种植基地等单位的农产品进行了抽检,品种

市商务局开展食品安全检查

组织人员,再次赴所分包乡镇,开展食品安全 "回头看"活动。

对每一家商场、超市、饭店、食品加工点认真 改通知书,如若到期不整改,将依据相关法律 全商户下达了限期整改通知书。 检查,对发现的问题现场登记,并对其负责人 法规坚决予以处罚。

本报讯 (通讯员田毛军)日前,市商务局 当场讲明,提出整改时间,要求限期整改。

改,但仍有部分整改不彻底。对整改不到位的 化路等 70 多家酒类经销户进行了安全检查, 据了解,在前期督查中,该局结合乡镇, 商户除进行批评教育外,再次下达了限期整 对3家没有备案商户、6家酒类流通随附单不

同时,该局还组织人员对我市酒类市场 此次"回头看",大部分商家都进行了整 进行了大排查。目前,已对沁园路、建设路、文

市粮食局全力备战夏粮收购 本报讯 (通讯员茹涛、李艳丽)日前,市粮食

局采取多项措施,积极备战夏粮收购。 开承诺:坚持按质论价,做到质量标准公开、验粮公 正、计量准确。

元对清杂、输送、通风、检化验、汽车衡等设备进行 针对今年夏粮收购形势出现的新情况、新问 了升级改造和校验。同时,该局还对 100 余人进行 该局充分利用电视媒体等开展宣传,向农民公 了财务、统计、质量检验、保管、安全操作等基础知 识培训,提高了收购人员的业务素质,为确保粮食 及时、安全人库提供了切实保障。

税稽查:实现查补人库税收 244 万元

稽查局以开展组织收入竞赛为载体,加大稽查力度, 截至日前,共计查补入库税收244万元,占全年稽查

该局注重在"快查"、"快结"、"快人库"上下功 员查办案件的积极性,确保了稽查队伍和谐精进。

案件查办进度和质量。1-4 月份查处案件 35 起,其 中大要案6起,查补人库税收101万元。同时,通过 建立考核激励机制和案件管理制度, 有效提升了人

强镇富民的"第一动力",通过诚心待商、真心服 5 批次,培训时间累计达300个课时。(梁斐) 商,为该镇招商引资创造了良好的投资环境,带动 (祁淑芬、胡雅静)

●日前,市工商局以商品促销广告、药品广告 幼儿的自我保护能力。 等为重点,加大对商场超市、临街店铺等的巡查力 度,督促经营者诚信经营,严厉查处误导性宣传、

虚假打折等欺诈消费者行为。 (杨哲) ●日前,常平乡突出"面广、灵活、适时",开展 农村实用人才培训,为"四型常平"建设提供了技

人们常说:"母爱是无私的",她既是温

1997年12月,一个小巧的女婴呱呱坠

暖的太阳,为子女奉献着她的光芒;她也是

肥沃的土壤,哺育着儿女茁壮成长。在我们

身边众多的母亲中,有这样一位乐观且坚强

稚嫩的小脸,想到原本属于女儿的金色童

年,闪麦艳坚定信念:"我一定要把孩子的病

之路。她就是现年44岁的闪麦艳。

她开始了与女儿相依为命的生活。

通讯员 朱姣姣

●山王庄镇始终把招商引资、项目建设作为 术和智力支持。截至4月底,该乡已开展各种培训

●日前, 市实验幼儿园通过多媒体课件和情 景游戏,对孩子进行防溺水安全教育,有效提高了

百字新闻

四区"建设新看台

贯彻焦作市委全会精神 强力推进转型攻坚

责任编辑 张天然



5月4日,怀庆办事处北关景和新型农村社区正在紧张施工中。据悉,该项目是我市启动的11个新型 农村社区建设项目中的一个, 总投资 6 亿元, 规划总建筑面积 48 万门, 项目建成后可容纳周边群众 1.2 万 人入驻,节约土地 1793 亩。



5月7日,焦作厚基化工科技有限公司工人们正在安装设备。该项目是我市产业集聚区氯氢循环产业 项目中的重要一环,总投资 2.6 亿元,以上游氯碱企业副产品氯为原料,年可生产 10 万吨氯化石蜡,实现 了氯碱企业副产品的就地转化。据悉,该项目将于本月全面试车。 徐恒峰 张天然 摄

阳"已沿用了整整一百年!

——河南超威请村民进厂体验企业环保

本报讯 (通讯员李海莉)"我代表袁屯村民来超威参观公司的环

"环保做的好,我们很高兴、很放心"

保情况,看到企业发展确实很好,尤其在污水治理方面,厂区里的环境、 环保治理也都很好,我们很高兴,也放心了。"沁园办事处袁屯村党支部 副书记焦玉贵在实地参观河南超威后欣喜地说。 日前,河南超威邀请周边村民代表进厂区,参观生产车间,现场体

验企业环保情况。在真实了解了企业在环保工作中所采取的措施和方 法后,村民代表们纷纷对超威竖起了大拇指。

据河南超威安防负责人介绍,该公司不断加大投入力度,不断引入 先进的环保设备,仅环保设备都已经更新到第三代了。它是滤筒式除尘 器+超级过滤的两级除尘设备,在超级过滤装置中使用国际最先进的 H14 过滤膜。通过试用第三代环保就是要把铅尘外排含量控制在 0.1 毫克/立方米以下。据了解,这是目前国内最先进、除尘效果最好的环保 设备。

接下来,河南超威电源有限公司还将继续采取村民监督企业环保 这种方法,确保环保工作能够更加顺利地开展。



为确保夜间照明,方便群众锻炼身体,日前,市电业局路灯分公司 对城区街道路灯进行了全面检修。截至目前, 已累计维修路灯 260 余 盏,维修各类景观灯110盏,检修维护供电设施13台。图为工作人员正 在维修覃怀路上损坏路灯。 范晶晶 李海洲 摄

◆侯天福房产证(证号:沁字第21946号)丢失, 声明作废。

- ◆沁阳市红军图文制作室税务登记证(证号:豫 国税沁字 41088219691023103801)副本丢失,声明作
- ◆肖占营个体工商户临时税务登记证(证号: 41088219721126251101)正副本丢失,声明作废。
- ◆沁阳市志同工程造价咨询有限公司(法人:刘 文清;注册号:410882008013290(1-1)),因经营不 善,经股东会研究表决,决定注销,特此声明。

2013年5月8日

作怪姐 sweety 董: 我爱家乡, 还是家里好啊!

沁阳交警大队:沁阳市公安交警大队通告:我市新安装的 13 个

王斌 Bert: 下次拍的时候,在市区建议有专门控制三轮和电动

超哥离经叛道:沁阳,古怀州怀庆府府治,曾为野王邑,河内县。

1913年民国二年更名为沁阳县,1989年撤县建市。至2013年,"沁

路口卡口系统和市区 20 个机动车违法抓拍系统, 经 100 天的试运

行,设备运行正常,于5月1日起正式投入使用。

以百当干:呵呵! 大家注意哦,可不要违章呀!

观心沁阳:千年河内,半千怀府,百年沁阳!

车横穿和抢行闯红灯的机制出来,不然在市区都不敢开车了。

干部选拔宜建立"空岗"公示制

在干部选拔任用过程中,为避免少数人说了算,提高群众的知情 权、参与权、选择权和监督权,要建立空缺岗位公开制。 凡党委作出干部调整动议后,除不宜公开提名的职位外,均在电

视台、政府网站、地方报纸等媒体发布公告,面向社会公开空岗信息。 在空岗职位发布后,采取党委常委会和全委会提名、组织部门提名、 单位提名、个人自荐等多种形式进行初始化提名。同时,让广大群众 参与干部考察、民主测评、问卷调查等,从而扩大干部群众对干部选 拔任用的知情权、参与权、选择权和监督权。

母爱为我筑梦

-记单亲妈妈闪麦艳

常生活。"这一坚持,就是十二年。

的妈妈,她用伟大的母爱为女儿照亮着前行 十二年来,为给孩子看病,闪麦艳四处 打听医院,她变卖了家里所有值钱的东西, 泪水。 地,给闪麦艳带来了初为人母的喜悦,但却 向亲戚朋友借遍了钱。一凑到钱,就背着女 未能给已出现裂痕的家庭带来转机。一个月 儿看病。近至焦作、郑州,远至西安、邢台等 后,闪麦艳因与丈夫感情不和而离婚,从此, 十多个地方大大小小的医院。为了节约开 支,她常常是下了汽车、火车,便步行背着孩 2001年,年仅四岁的女儿突患重病,因 子去医院。这段路有时是两个小时,有时是 四个小时,有时更多。晕车带来的不适、两跨 未能得到及时有效的治疗,导致大脑缺氧、 昏迷,醒来以后四肢丧失活动能力。此后,女被压出的青紫色、半夜排队挂号的疲累、一

专家们的有效治疗方案。 女儿无自理能力, 闪麦艳不能外出打 定要让她上学,不能让她成为文盲。"闪麦 有母爱在陪伴我,我的未来不是梦",女儿在 治好,让她能向别的孩子一样正常行走、正 工,只能是依靠低保、卖凉粉来维持生计。 艳含着眼泪坚定地说。当女儿的双腿和胳 作文中这样写道。

看着孩子日渐长高却仍然僵硬的身体,想 着无力承担的医药费, 闪麦艳无数次流下

女儿的肌张力,缓解麻木、僵硬的身体为她 带来的不适感。"一周六副药,每天一个小时 的按摩,扶着她上外边走走,多少会有点作

用吧。"闪麦艳略显紧张地说。 11岁的女儿是个大姑娘了,有了自己 粉做好。此时,已经是凌晨两三点了。 儿对快乐的记忆便停滞在了四岁。看着女儿 天甚或数天的排队等待,为的只是希望得到 的想法和愿望。"她想学习,梦想着长大了 能当兵。当兵的愿望比较难实现,但是我一

膊功能稍有恢复, 闪麦艳便找到了第四小 学的校长,表达了自己的请求,校长当即表 示同意。从那以后,无论严寒酷暑、刮风下 雨,每天上下学的时候,人们都会看到闪麦 艳骑着人力三轮车载着女儿往返学校的身 影,从不间断。

不幸的婚姻、生病的女儿没有打倒这个 平凡的女人,她用自己的坚强撑起一片蓝 天,给女儿一个温暖的家。

闪麦艳每天的生活都是忙碌且劳累的。 女儿的治疗不能间断。闪麦艳改变方 送女儿上学后,她就开始忙活起"生意"来; 案,采用中药调理、按摩运动的方法来减轻 接女儿放学后,先把她送回家让80多岁的 外婆照看,就又回去照看自己的小摊儿。待 到晚上收摊儿已是八九点了,闪麦艳要为女 儿按摩,扶着她锻炼,辅导女儿功课。在一切 都停当了,闪麦艳还需将第二天准备卖的凉

> 生活过得艰难且心酸,而女儿的一张份 奖状就是莫大的安慰。"心若在梦就在,因为

声